
1 Для боротьби з геморагічними проявами в період розпалу ГПХ найбільш ефективним буде 
застосування: 
1. A. Кріоконсервованої і тромбоцитарної маси  
2. B. Е-амінокапронової кислоти  
3. C. Дицинону  
4. D. Вікасолу  
5. E. Місцевої гемостатичної терапії  
2 У періоді первинної реакції ЦПХ виділяють наступні синдроми: 
1. A. Диспептичний, нефротичний , легеневий, церебральний  
2. B. Диспептичний, загальноклінічний, гематологічний, місцевий  
3. C. Гематологічний, серцево-судинний, місцевий.  
4. D. Загальноклінічний, легеневий, серцево-судинний  
5. E. Церебральний, гематологічний  
3 Головним діагностичною і прогностичною ознакою первинної реакції ГПХ є: 
1. A. Блювота  
2. B. Головний біль  
3. C. Порушення свідомості  
4. D. Гіперемія склери  
5. E. Еритема  
4 При кістково-мозковій формі ГПХ виділяють: 
1. A. 2 ступеня тяжкості  
2. B. 3 ступеня тяжкості  
3. C. 4 ступенів тяжкості  
4. D. 5 ступенів тяжкості  
5. E. Не виділяють  
5 Яка буде максимальна очікувана тривалість життя потерпілого з церебральною формою 
ГПХ? 
1. A. 1-2 години  
2. B. 6-12 годин  
3. C. 1-2 доби  
4. D. 7-10 діб  
5. E. До 14 діб  
6 Який з синдромів не є типовим для періоду первинної променевої реакцій ГПХ? 
1. A. Гематологічний  
2. B. Геморагічний  
3. C. Диспептичний  
4. D. Синдром місцевих проявів  
5. E. Загальноклінічний  
7 Велика радіочутливість осіб похилого віку по відношенню до людей седнього віку, 
пов'язана з: 
1. A. Зниженою активністю процесів проліферації  
2. B. Пригніченням репараційних процесів  
3. C. Відносною слабкістю імунної системи  
4. D. Наявністю хронічних захворювань  
5. E. Все перераховане  
8 У результаті чого виникають радіаційні мутації? 
1. A. Змін в РНК  
2. B. Змін у дезоксирибози цукрів  
3. C. Змін в ДНК  
4. D. Змін в протеїнах  
5. E. Змін у фосфоліпідах  
9 Як змінюється біологічний ефект від опромінення якщо воно проводиться в умовах 
гіпербаричної оксигенації? 
1. A. Підвищується  
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2. B. Не змінюється  
3. C. Знижується  
4. D. Спочатку підвищується, потім знижується  
5. E. Спочатку знижується, потім підвищується  
10 Яке з наведених порушень є специфічною дією іонізуючого випромінювання на 
хромосоми клітин? 
1. A. Розрив хромосом  
2. B. Дезінтеграція хромосом  
3. C. Подвоєння кількості хромосом  
4. D. Пошкодження дистальних відділів хромосом  
5. E. Деформація хромосом  
11 "Репродуктивна смерть" або "Репродуктивні ушкодження" визначаються як нездатність 
клітин до: 
1. A. Однорозового поділу після опромінення  
2. B. Дворазового поділу після опромінення  
3. C. Повторного поділу після опромінення  
4. D. Подальшого диференціювання  
5. E. До подальшого зростання  
12 Як змінюється радіочутливість біологічних об'єктів при нестачі кисню? 
1. A. Підвищується  
2. B. Не змінюється  
3. C. Знижується  
4. D. Спочатку підвищується, потім знижується  
5. E. Спочатку знижується, потім підвищується  
13 На якому етапі онтогенезу радіочутливість людини буде найбільшою? Вкажіть період 
максимальної радіочутливості? 
1. A. Ембріональний  
2. B. Постнатальний  
3. C. Дитячий вік  
4. D. Зрілий вік  
5. E. Похилий вік  
14 Які радіонукліди є природними для організму людини? 
1. A. Калій-40 і вуглець-14  
2. B. Рубідій-87 і тритій  
3. C. Уран-238 і Торій-232  
4. D. Галій-67 і йод-131  
5. E. Уран-235 і свинець-210  
15 Які фізичні явища відбуваються в опромінених клітинах? 
1. A. Ефект Черенкова  
2. B. Ефект Столєтова  
3. C. Ядерний фотоефект  
4. D. Іонізація атомів і молекул, електростатичні ефекти  
5. E. Флюоресценція  
16 Опромінення яких органів і систем вносить найбільший вклад в річну еквівалентно 
ефективну дозу від природних джерел? 
1. A. Гонад  
2. B. Червоного кісткового мозку  
3. C. Легень  
4. D. Щитовидної залози  
5. E. Рогівки  
17 Високий ступінь радіочутливості дітей пов'язаний з: 
1. A. Активністю процесів проліферації  
2. B. Пригніченням репараційних процесів  
3. C. Незрілістю імунної системи  
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4. D. Малою масою тіла  
5. E. Всі перераховані  
18 Який період життя людини характеризується найменшою радіочутливість на рівні 
цілісного організму? 
1. A. 1-5 років  
2. B. 6-15 років  
3. C. 15-30 років  
4. D. 30-60 років  
5. E. більше 60 років  
19 При загальному опроміненні кістково-мозковий синдром обумовлений клітинним 
спустошенням кісткового мозку, яке має кілька стадій. Який механізм стадії різкого 
глибокого спустошення? 
1. A. Рефлекторний викид клітин в кровообіг  
2. B. Інтерфазна загибель поліпотентних клітин  
3. C. Репродуктивна загибель поліпотентних клітин  
4. D. Гемоліз  
5. E. Посилення фагоцитозу  
20 У який період внутрішньоутробного розвитку людини іонізуюче опромінення найбільш 
часто викликає затримку розумового розвитку? 
1. A. 1-2 тиждень  
2. B. 3-7 тиждень  
3. C. 8-15 тиждень  
4. D. 16-30 тиждень  
5. E. 3 1-40 тиждень  
21 Яйники людини характеризуються високою радіочутливість. Яка із структур яєчників 
дорослої жінки найбільш радіочутлива? 
1. A. Овогоніі  
2. B. Незрілі овоцити  
3. C. Зрілі овоцити  
4. D. Жовте тіло  
5. E. Судинна оболонка фолікула  
22 Яка клітинна культура використовується для визначення дози цитогенетичним методом? 
1. A. Епітелій ротової порожнини  
2. B. Мегакаріоцити  
3. C. Ретикулоцити  
4. D. Лімфоцити  
5. E. Клітини РЕС  
23 З якого матеріалу повинен бути виготовлений екран для захисту від бета-
випромінювання? 
1. A. Свинець  
2. B. Сталь  
3. C. Барій  
4. D. Органічне скло  
5. E. Алюміній  
24 Що є предметом вивчення радіаційної медицини? 
1. A. Вплив іонізуючого випромінювання на біологічні об'єкти  
2. B. Вплив іонізуючого випромінювання на організм людини  
3. C. Діагностичне застосування іонізуючого випромінювання  
4. D. Терапевтичне застосування іонізуючого випромінювання  
5. E. Розробка та використання радіофармпрепаратів  
25 У яких одиницях вимірюється інтегральна доза? 
1. A. Кулон/кг  
2. B. А/кг  
3. C. Р/год  
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4. D. Гр/с  
5. E. Грей/кг  
26 Для вимірювання якої величини застосовується одиниця Зіверт? 
1. A. Одиниця виміру експозиційної дози  
2. B. Одиниця виміру вторинного випромінювання  
3. C. Одиниця виміру еквівалентної дози  
4. D. Одиниця виміру енергетичного потоку випромінювання  
5. E. Одиниця виміру поглиненої дози корпускулярного випромінювання  
27 Які головні критерії вибору дозиметричної апаратури для радіаційного дозиметричного 
контролю? 
1. A. Вид випромінювання  
2. B. Вага приладу  
3. C. Енергія випромінювання  
4. D. Габарити приладу та умови його транспортування  
5. E. Вид випромінювання, енергія випромінювання, діапазон величин, які вимірюються  
28 Що є одиницею активності радіонукліда? 
1. A. Бекерель  
2. B. Кулон/кг  
3. C. Рентген  
4. D. Міліграм еквівалент радію  
5. E. Pад  
29 Який з видів випромінювання викликає мінімальну щільність іонізації? 
1. A. Альфа  
2. B. Бета  
3. C. Гамма  
4. D. Протонне  
5. E. Позитронів  
30 Яка залежність між енергією і довжиною хвилі квантового випромінювання? 
1. A. Прямо пропорційна  
2. B. Обернено пропорційна  
3. C. Залежності немає  
4. D. Прямо пропорційна у квадраті  
5. E. Логарифмічна залежність  
31 Чому дорівнює заряд альфа-частинки? 
1. A. +3  
2. B. 1  
3. C. + 2  
4. D. + 4  
5. E. 4  
32 Вкажіть, з яким з зазначених факторів пов'язані швидкість розпаду радіоактивного 
препарату: 
1. A. Масою препарату  
2. B. Обсягом препарату  
3. C. Періодом напіврозпаду  
4. D. Температурою навколишнього середовища  
5. E. Парціального тиску  
33 Що таке ізотопи? 
1. A. Атоми одного і того ж елемента, які мають різні масові числа  
2. B. Атоми з однаковими масовими числами, але з різними номерами  
3. C. Різновид атомів з однаковими масовими числами і атомними номерами  
4. D. Атоми з однаковими масовим числом і випромінюванням  
5. E. Атоми елементів з однаковим періодом напіврозпаду  
34 Яке з наведених рівнянь є вірним? 
1. A. 100 Гр=1 Рад  
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2. B. 100 Бер=1 Зв  
3. C. 1 Рад=в 1 Г  
4. D. 10 Р=10 Зв  
5. E. 100 Гр=1Кл/кг  
35 У яких одиницях вимірюється енергія гамма-випромінювання? 
1. A. Джоуль електрон-вольт  
2. B. Кулон/кг  
3. C. Калорія  
4. D. Ампер  
5. E. Грей  
36 Яке випромінювання викликає максимальну щільність іонізації? 
1. A. Альфа  
2. B. Бета  
3. C. Гамма  
4. D. Рентгенівське  
5. E. Позитронне  
37 Який метод дозиметрії є біологічним? 
1. A. Іонізаційний  
2. B. Сцинтиляційний  
3. C. Фотографічний  
4. D. Визначення змін хімізму і морфології тканин  
5. E. Напівпровідниковий Ситуаційні задачі  
38 У ліквідатора аварії на ЧАЕС поглинута доза альфа-випромінювання протягом 4 годин 
склала 2 Гр. Підрахуйте еквівалентну дозу (радіаційний зважувальний фактор для альфа-
випромінювання становить 20). 
1. A. 10 Зв  
2. B. 20 Рад  
3. C. 40 Бер  
4. D. 40 Зв  
5. E. 62,5 Р  
39 При ліквідації аварії на ЧАЕС у пожежника поглинута доза бета-випромінювання 
протягом 2 годин склала 1,5 Гр. Підрахуйте еквівалентну дозу (радіаційний зважувальний 
фактор для бета-випромінювання становить 1). 
1. A. 1,5 Бер  
2. B. 1,5 Зв  
3. C. 2,0 Рад  
4. D. 2,5 Зв  
5. E. 3,0 Р  
40 У пожежника при ліквідації аварії на ЧАЕС поглинута доза гамма-випромінювання 
протягом 6 годин склала 1,8 Гр. Підрахуйте еквівалентну дозу (радіаційний зважувальний 
фактор для гамма-випромінювання становить 1). 
1. A. 1,8 Бер  
2. B. 1,8 Р  
3. C. 7,8 Рад  
4. D. 10,8 Зв  
5. E. 180 Бер  
41 Радіаційний зважувальний фактор рівний 20. Якому виду випромінювання відповідає цей 
коефіцієнт? 
1. A. Альфа-випромінюванню  
2. B. Бета-випромінюванню  
3. C. Гамма-випромінюванню  
4. D. Х-променям  
5. E. Протонному випромінюванню  
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42 Радіаційний зважувальний фактор рівний 1. Якому виду випромінювання відповідає цей 
коефіцієнт? 
1. A. Альфа-випромінюванню  
2. B. Гамма-випромінюванню  
3. C. Важким ядрам віддачі  
4. D. Нейтронному випромінюванню  
5. E. Протонному випромінюванню  
43 У постраждалого від нейтронного випромінювання поглинута доза склала 5 Гр, а 
еквівалентна – 50 Зв. Визначте значення радіаційного зважувального фактора. 
1. A. 0,1  
2. B. 1  
3. C. 10  
4. D. 45  
5. E. 250  
44 При тотальному гамма-опроміненні поглинута доза склала 7 Гр, еквівалентна – 7 Зв. 
Визначте значення радіаційного зважувального фактора для цього виду випромінювання: 
1. A. 0,1  
2. B. 1  
3. C. 7  
4. D. 14  
5. E. 49  
45 У постраждалого від опромінення важкими іонами поглинута доза склала 2 Гр, а 
еквівалентна – 40 Зв. Визначте значення радіаційного зважувального фактора для цього виду 
випромінювання: 
1. A. 0,05  
2. B. 2  
3. C. 20 D. 38  
4. E. 42  
46 У ліквідатора аварії на ЧАЕС еквівалентна доза альфа-випромінювання протягом 4 годин 
склала 40 Зв. Підрахуйте поглинуту дозу (радіаційний зважувальний фактор для альфа-
випромінювання становить 20): 
1. A. 10 Гр  
2. B. 60 Рад  
3. C. 0,5 Бер  
4. D. 2 Гр  
5. E. 5 Р  
47 У пожежника при ліквідації аварії на ЧАЕС еквівалентна доза бета-випромінювання 
протягом 2 годин склала 1,5 Гр. Підрахуйте поглинуту дозу (радіаційний зважувальний 
фактор для бета-випромінювання становить 1): 
1. A. 1,5 Рад  
2. B. 1,5 Гр  
3. C. 2,0 Бер  
4. D. 2,5 Гр  
5. E. 3,0 Р  
48 У оператора машинного залу під час аварії на ЧАЕС еквівалентна доза гамма-
випромінювання протягом 2 годин склала 1,8 Зв. Підрахуйте поглинуту дозу (радіаційний 
зважувальний фактор для гамма-випромінювання становить 1): 
1. A. 1,8 Ббер  
2. B. 3,6 Гр  
3. C. 3,8 Гр  
4. D. 46 Р  
5. E. 180 Рад  
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49 За даними дозиметрії, у пожежника (ліквідатора аварії на ЧАЕС) поглинута доза бета-
випромінювання протягом 2 годин склала 1,5 Гр. Підрахуйте еквівалентну дозу (радіаційний 
зважувальний фактор для бета-випромінювання становить 1): 
1. A. 1,5 Бер  
2. B. 1,5 Зв  
3. C. 2,0 Рад  
4. D. 2,5 Зв  
5. E. 3,0 Р  
50 В клініку у важкому стані поступив хворий 35 років, працівник радіонуклідного 
виробництва. Зі слів хворого 3 тижні тому з’явилися болі в порожнині рота, погіршився 
апетит. На грудях і животі з’явилися дрібноточкові крововиливи. Температура тіла 39° С. 
Об’єктивно: загальмований, адинамічний, шкірні покриви сіруватого кольору, гнильний 
запах із рота. Пульс – 120 уд./хв., АТ – 140/100 мм рт.ст. В периферичній крові: Hb – 90 г/л, 
еритроцити 4,0х1012/л., лейкоцити – 0,2х109/л, анізоцитоз, ШОЕ-50 мм/год. У стернальному 
пунктаті – панцитопенія. Який діагноз в даного хворого? 
1. A. Хронічна променева хвороба від інкорпорованої дії тритію  
2. B. Хронічна променева хвороба І ступеня важкості  
3. C. Гостра променева хвороба ІІІ ступеня важкості  
4. D. Алергічний дерматит  
5. E. Гостра променева хвороба від внутрішнього опромінення  
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